
¡ANTES DE EMPEZAR!
Te recomendamos que uses la caja del
mueble como superficie de apoyo para

armarlo sobre ella y no dañar las piezas.

Antes de empezar te recomendamos tener a mano las siguientes herramientas

¡ANTE CUALQUIER DUDA!

TUTORIAL DE ARMADO EN
YOUTUBE
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1 Identificación de piezas
Una buena manera de hacerlo es midiendo cada una de las piezas y observando los
tapacantos para colocarlas en la posición correcta.
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2 Identificación de herrajes
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6x30

TORNILLO
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3 Armado del placard
3.1- Una las piezas         y           a las pieza
colocandolas en posicion con los tarugos       .

* Con las piezas colocadas con el tapacantos hacia arriba, comience el ensamblado del
mueble.

* Es recomendable usar el cartón como base para no dañar el mueble.

3 7

A

4

3.2- Preparar los estantes chicos         , el estante grande
y la división          colocando los tarugos        .
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Armado de placas principales
3.2- Coloque la pieza          en posición, y fije usando los tarugos         y luego los
tornillos          las piezas         ,          y         respectivamente.

Luego coloque en posición las placas          ,        y         , coloquela en posicion usando
los tarugos        y fije todo con los tornillos       .
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3.3- Coloque las piezas         y         fijándolas con los tornillos C.
Fijar el riel superior e inferior        y luego la moldura        .1026

1 2

Pieza extraíble

L3.4- Separe la pieza extraible
accionando el pestillo y tirando de la
misma y coloque los rieles         usando
los tornillos

Pestillo
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3.5- Coloque el barral
usando el soporte
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FRENTE

3.6- Fije los fondos con los herrajes según se indica en la ilustración,
se recomienda realizar esta acción con el mueble en a escuadra.
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K1

3.7 -  Coloque el Kit de ruedas, en las dos puertas
¡El kit esta provisto de los herrajes necesarios
para la colocación. Incluye los frenos, que deberán
ser colocados en los rieles superiores.

Nota:
En el kit de ruedas encontrara las instrucciones para colocarlas.
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EN CASO DE SER PUERTA CON ESPEJO, ENCONTRARA LAS
MARCAS PARA POSICIONARLO EN LAS PUERTAS 11



4 Armado de Cajon y colocación de correderas
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4.1- Posicione y ajuste las piezas extraibles
de la corredera en ambos laterales            de
los cajones con los tornillos
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4.2- Del otro lado de ambas piezas
coloque la escuadra            utilizando
un tornillo           y luego coloque los tarugos
en los agujeros determinados para poder
encuadrar el frente del cajón.
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4.3- Una los laterales             al frente de cajón
por medio de las escuadras        utilizando los
tornillos         y los tarugos
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4.4- Una el trasero de cajón        a los laterales
              usando los tornillos
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4.5- Deslice el fondo de cajón         por las
ranuras de los laterales            . Luego
afírmelo utilizando los clavos
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4.6- Coloque el tirador       en el frente del cajon
fijandolo desde adentro con los tornillos
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Colocación de cajones
Inserte los 2 cajónes colocando las piezas
extraibles de la corredera        dentro de las piezas
colocadas en el mueble, ejerciendo una presión
suficiente para que se monte en los rodamientos.
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